
Πρέπει να πάρουμε την κατάσταση στα χέρια μας.

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ της Τοπικής Επιτροπής Βοιωτίας της Αριστερής Παρέμβασης στη Στερεά
Ελλάδα

Ζούμε τα τελευταία τουλάχιστον 5 χρόνια στο πετσί μας την πλήρη κοινωνική καταστροφή από την
πολιτική των μνημονίων. Εκτός των άλλων σημαντικών και οξύτατων προβλημάτων που αντιμετωπίζουμε
καθημερινά, ατομικά και συλλογικά ως κοινωνία, είναι και η εσκεμμένη υποβάθμιση της λειτουργίας των
δυο νοσοκομείων της Θήβας και της Λιβαδειάς, που θέτουν σε κίνδυνο τις ίδιες μας τις ζωές. Οι
μνημονιακές πολιτικές που επιβάλλει η Ε.Ε. και εκτελεί πιστά η κυβέρνηση μέσω του μνημονίου και του
«Καλλικράτη», οδηγούν στην πλήρη διάλυση της δημόσιας και δωρεάν υγείας, στην υγειονομική
γενοκτονία και στην παράδοση της περίθαλψης του λαού ως βορά στο ιδιωτικό κεφάλαιο.

Οι ελλείψεις αλλά και οι συνεχιζόμενες διαθεσιμότητες προσωπικού, η μη κάλυψη θέσεων ιατρικού
και νοσηλευτικού προσωπικού, οι ελλείψεις στην κάλυψη βασικών εφημεριών, οι συνεχιζόμενες περικοπές
και υπολειτουργία κλινικών, οι έντονες ελλείψεις σε ιατροφαρμακευτικό υλικό και κλίνες, η
υποστελέχωση των τεχνικών υπηρεσιών των νοσοκομείων, η πολιτική χρηματοδοτικής λιτότητας στις
νοσοκομειακές δαπάνες, οδηγούν σταθερά στην υποβάθμιση και στην απαξίωση της παρεχόμενης
περίθαλψης στη Βοιωτία.

Απέναντι σε όλα αυτά οι εργαζόμενοι στον κλάδο της υγείας, αλλά
κυρίως όλος ο πληθυσμός του Νομού (130.000χιλιάδες κάτοικοι) που
κάνει χρήση των υπηρεσιών υγείας και ο οποίος πλήττεται από τη
διάλυση της δημόσιας υγείας, πρέπει να δώσουμε δυναμικές
απαντήσεις. Σε όλη τη Βοιωτία αλλά και όλη τη Στερεά Ελλάδα πρέπει
να απλώσουμε ένα κύμα υπεράσπισης της δημόσιας υγείας και των
εργαζόμενων σε αυτή. Είναι υπόθεση του κάθε νέου και ηλικιωμένου,
του κάθε εργαζόμενου και άνεργου, του κάθε ασφαλισμένου και ανασφάλιστου, του κάθε συνταξιούχου,
όλων των σωματείων, του αναπηρικού κινήματος, των λαϊκών συνελεύσεων στις γειτονιές, των
κοινωνικών φορέων, να ενωθούμε σε ένα κίνημα που θα ανατρέψει την πολιτική κυβέρνησης-Ε.Ε.-ΔΝΤ
στην υγεία και συνολικά, ένα κίνημα που θα αγωνίζεται για την υπεράσπιση των κοινωνικών αγαθών και
των εργασιακών δικαιωμάτων, που θα ανοίξει το δρόμο της σύγκρουσης και της ανατροπής του
συστήματος που γεννάει κρίσεις, φτώχεια, αρρώστια και κοινωνικό κανιβαλισμό.

Ένα κίνημα που θα διεκδικήσει πίσω την αξιοπρέπειά μας. Το δικαίωμα όλων στην υγεία. Σε αυτήν την
κατεύθυνση διεκδίκησης καλούμε τις αρχές, περιφερειακό συμβούλιο και δημοτικά συμβούλια, και τους
βουλευτές του νομού να πάρουν δημόσια θέση για το ζήτημα αλλά και για το τι προτίθενται να κάνουν. Το
ίδιο πρέπει να πράξουν όλα τα περιφερειακά και δημοτικά σχήματα που ζήτησαν το προηγούμενο
διάστημα τη ψήφο των πολιτών καθώς και τα κόμματα.

Ταυτόχρονα, τα σωματεία των εργαζομένων και των συνταξιούχων, το αναπηρικό κίνημα και οι
σύλλογοι γονέων και κηδεμόνων θα πρέπει άμεσα να προβούν σε ενημέρωση των μελών τους και στην
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υιοθέτηση αποφάσεων διεκδίκησης και ανατροπής αυτής της ζοφερής πραγματικότητας για τα
νοσοκομεία μας. Επίσης, θα πρέπει να προχωρήσουμε στη σύσταση κοινής επιτροπής για τα νοσοκομεία
της Θήβας και της Λιβαδειάς, που θα κλιθεί να προχωρήσει άμεσα στην ενημέρωση όλων των κατοίκων
των χωριών και των πόλεων των επαρχιών μας για την τραγική κατάσταση στην οποία βρίσκονται τα δυο
νοσοκομεία.

Όλες οι παραπάνω κινήσεις πρέπει να συγκλίνουν σε κινητοποιήσεις που θα συναποφασιστούν (τρόπος
διεκδίκησης, χώρος και χρόνος) και θα συμμετέχουν ενεργά όλοι/ες και θα απαιτούν:

ΔΗΜΟΣΙΑ ΚΑΙ ΔΩΡΕΑΝ ΥΓΕΙΑ ΓΙΑ ΟΛΟ ΤΟΝ ΛΑΟ.

ΑΜΕΣΗ ΣΤΕΛΕΧΩΣΗ ΤΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΩΝ ΘΗΒΑΣ ΚΑΙ ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ ΜΕ ΙΑΤΡΙΚΟ, ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΟ ΚΑΙ
ΛΟΙΠΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΠΟΥ ΝΑ ΚΑΛΥΠΤΕΙ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ.

ΑΜΕΣΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΤΩΝ ΔΥΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΩΝ.

ΚΑΜΙΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΤΗΤΑ-ΑΠΟΛΥΣΗ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΩΝ.

ΟΧΙ ΣΤΟ ΡΗΜΑΓΜΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΥΠΟΒΑΘΜΙΣΗ ΤΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΩΝ. ΚΑΝΕΝΑ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΝΑ ΜΗΝ
ΚΛΕΙΣΕΙ.

Ο αγώνας για τη δημόσια και δωρεάν υγεία είναι αγώνας ζωής και θανάτου για τη θιγόμενη
πλειοψηφία.

aristeriparemvasistereas.wordpress.com
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